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ATA N° 003/2026 

ATA DA QUADRAGÉSIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA 16a 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE IVINHEMA — ESTADO DE MATO 
GROSSO DO SUL. 

Aos nove dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e seis, com inicio ás 
dezoito horas e dois minutos no Plenário Legislativo Vereador Benedito Ferreira da 
Câmara Municipal de Ivinhema, Estado de Mato Grosso do Sul, sito à Avenida 
Alcides Fuzinato n° 130, Bairro Centro, realizou - se a Quadragésima Primeira 
Sessão Ordinária, sob a presidência do Vereador Celso Miranda Alves de Souza e 
secretariada pelo Primeiro — Secretário, Vereador José Wilson da Silva. Estiveram 
presentes os Vereadores: Claudemir Batista da Rocha, Ederson Reginato Stolf, 
ErIon Dionizio, lvonete Mendonça Borba, Gerson Gonçalves de Carvalho, Lucimar 
Oliveira Viana, Marcio Alves de Oliveira, Vagner Pires da Silva e Valdenir Martins. 
Havendo quárum legal, o Senhor Presidente declarou aberto os trabalhos da 
sessão. No expediente, o Primeiro - Secretário procedeu à leitura das reivindicações 
dos Senhores Vereadores: Indicação n° 001/2026 da Vereadora Lucimar Viana, 
endereçada ao Exmo. Sr.  Juliano  Ferro Barros  Donato,  Prefeito Municipal, com cópia 
ao Sr. André Ferreira, Secretário Municipal de Administração, para que o Poder 
Executivo Municipal adote as providências administrativas, visando à recontagem do 
tempo de serviço dos servidores públicos municipais, considerando de forma integral 
o período que teve sua contagem suspensa durante o período de congelamento 
ocorrido na pandemia da Covid-19, em razão da Lei Complementar n° 173/2020, 
conforme autorizado pela Lei Complementar n° 226/2026, recentemente sancionada, 
assegurando, assim, a correta atualização da vida funcional dos servidores. 
Indicação n° 002/2026 da Vereadora Lucimar Viana, endereçada ao Exmo. Sr.  

Juliano  Ferro Barros  Donato,  Prefeito Municipal, com cópia a Sra. Nídia Natachi 
Penteado, Secretária Municipal de Finanças, para que o Poder Executivo Municipal 
avalie a viabilidade jurídica, orçamentária e financeira e, sendo constatada a 
possibilidade, elabore e encaminhe à Câmara Municipal Projeto de Lei, autorizando 

o pagamento dos valores retroativos decorrentes da suspensão da contagem do 
tempo de serviço durante o período da pandemia da Covid-19, nos termos da Lei 
Complementar n° 226/2026, devendo referido projeto ser acompanhado de 
estimativa de impacto orçamentário e financeiro, em observância ás normas da 
responsabilidade fiscal. Indicação n° 003/2026 da Vereadora Lucimar Viana, 
endereyada ao Exmo. Sr.  Juliano  Ferro Barros  Donato,  Prefeito Municipal, com 

cópias a Sra. Nidia Natachi Penteado, Secretária Municipal de Finanças, ao Sr. 
Fernando Pereira, Procurador Jurídico do Município e ao Sr. Adriano Tibúrcio de 
Sousa, Secretário Municipal de Educação, para que sejam realizados estudos 
técnico, jurídico e financeiro, com a finalidade de adequar a legislação municipal 
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Lei Federal n° 15.326/2026 e após a apuração do impacto financeiro e orçamentário, 
seja encaminhado Projeto de Lei a  Camara  Municipal propondo a alteração do Plano 
de Cargos, Carreira e Remuneração do Magistério Municipal, o enquadramento das 
profissionais da educação infantil que exercem função docente como integrantes da 
carreira do magistério público municipal, independentemente da nomenclatura do 

cargo e a adequação salarial dessas profissionais, observando o Piso Salarial 
Profissional Nacional do Magistério e os limites legais e orçamentários do Município. 
Indicação n° 004/2026 do Vereador Marcio Alves de Oliveira, endereçada ao Exmo. 
Sr.  Juliano  Ferro Barros  Donato,  Prefeito Municipal, com copia ao Sr. Jonatan 
Fernando Gregório da Silva, Secretário Municipal de Obras, Transportes e Serviços 
Urbanos, solicitando a instalação de iluminação pública, no trecho compreendido 
entre o trevo e o Residencial Eco  Park III,  bem como a implantação de pergolados. 
Indicação n° 005/2026 do Vereador Marcio Alves de Oliveira, endereçada ao Exmo. 
Sr.  Juliano  Ferro Barros  Donato,  Prefeito Municipal, com cópia ao Sr. Jonatan 
Fernando Gregório da Silva, Secretario Municipal de Obras, Transportes e Serviços 
Urbanos, objetivando que sejam desenvolvidos esforços, para viabilizar a construção 
de ponte na Estrada Rural  PV-06, conhecida como Estrada do Matadouro, nas 
proximidades da Farinheira do Deca. Indicação n° 021/2026 do Vereador Marcio 

Alves de Oliveira, endereçada ao Exmo. Sr.  Juliano  Ferro Barros  Donato,  Prefeito 

Municipal, com copia ao Sr. Jonatan Fernando Gregório da Silva, Secretário 
Municipal de Obras, Transportes e Serviços Urbanos, para que inclua no 
cronograma de serviços, o recapeamento do pavimento asfáltico do Bairro Jardim 

Aeroporto. Indicação n° 007/2026 do Vereador Vagner Pires da Silva, endereçada 

ao Exmo. Sr.  Juliano  Ferro Barros  Donato,  Prefeito Municipal, com copias ao Sr. 

Jonatan Fernando Gregório da Silva, Secretário Municipal de Obras, Transportes e 
Serviços Urbanos e ao Sr. Lidemar Augusto da Silva, Secretário Municipal de 

Cultura, Esporte e Lazer, solicitando a implantação do sistema de irrigação e 
drenagem do campo, bem como a ampliação da arquibancada do Estádio Saraivão, 
visando melhores condições para a pratica esportiva e para o público. Indicação n° 

008/2026 do Vereador Vagner Pires da Silva, endereçada ao Exmo. Sr.  Juliano  

Ferro Barros  Donato,  Prefeito Municipal, com copias ao Sr. Jonatan Fernando 

Gregório da Silva, Secretário Municipal de Obras, Transportes e Serviços Urbanos e 
ao Sr. Lidemar Augusto da Silva, Secretário Municipal de Cultura, Esporte e Lazer, 
objetivando que seja desenvolvidos esforços para viabilizar a implantação de mais 

uma quadra de  Beach Tennis,  na Praça de Eventos denominada Luiz Carlos 

Capucci (Nego Capucci). Indicação n° 012/2026 do Vereador Professor ErIon, 
tiUeed ao Exmo. Sr.  Juliano  Ferro Darros  Donato,  Prefeito Municipal, com 

copias ao Sr. Jonatan Fernando Gregório da Silva, Secretário Municipal de Obras, 
Transportes e Serviços Urbanos e ao Sr. Lidemar Augusto da Silva, Secretário 
Municipal de Cultura, Esporte e Lazer, para que seja providenciada a instalação de 
um alambrado de proteção na quadra de vôlei, localizada na Praça do Bairro Vitoria, 
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em frente ao prédio dos ensaios da Banda Municipal de lvinhema. Indicação n° 
013/2026 do Vereador Professor ErIon, endereçada ao Exmo. Sr.  Juliano  Ferro 
Barros  Donato,  Prefeito Municipal, com cópias ao Sr. Jonatan Fernando Gregório da 
Silva, Secretário Municipal de Obras, Transportes e Serviços Urbanos e ao Sr. 
Edmar Antônio Travain, Diretor de Departamento Municipal de Trânsito de lvinhema 
- DEMTRIVI, para que que sejam providenciadas melhorias na sinalização viária do 
Bairro Solar do Vale. A solicitação inclui a instalação de placas de "Pare", faixas de 
pedestres e demais sinalizações horizontais e verticais necessárias para garantir 
maior organização e segurança nas vias do bairro. Indicação n° 014/2026 do 
Vereador Professor ErIon, endereçada ao Exmo. Sr.  Juliano  Ferro Barros  Donato,  
Prefeito Municipal, para que determine à Secretaria Municipal de Obras, Transportes 
e Serviços Urbano, intensificar a fiscalização das obras e reparos de engenharia que 
vêm sendo executados em nosso município por concessionárias, permissionárias de 
serviços públicos ou por suas empresas terceirizadas. Indicação n° 015/2026 do 
Vereador Gerson Gonçalves de Carvalho, endereçada ao Exmo. Sr.  Juliano  Ferro 
Barros  Donato,  Prefeito Municipal, com cópias ao Sr. Jonatan Fernando Gregório da 
Silva, Secretário Municipal de Obras, Transportes e Serviços Urbanos e ao Sr. 
Lidemar Augusto da Silva, Secretário Municipal de Cultura, Esporte e Lazer, 
solicitando a instalação de lixeiras nas arquibancadas do Estádio Municipal 
Saraivão. Indicação n° 027/2026 do Vereador Gerson Gonçalves de Carvalho, 

endereçada ao Exmo. Sr.  Juliano  Ferro Barros  Donato,  Prefeito Municipal, com cópia 
ao Sr. Jonatan Fernando Gregório da Silva, Secretário Municipal de Obras, 
Transportes e Serviços Urbanos, solicitando o patrolamento das glebas: Santa Luzia, 

Angelina, Itapo5 e Vila Alice. Indicação n° 016/2026 do Vereador Claudião do Raio 
X, endereçada ao Exmo. Sr. Jose Roberto Teixeira, Deputado Estadual, com cópia 
ao Sr. Rudel Espindola Trindade Júnior, Diretor-Presidente do Detran/MS, para que 
promovam estudos, na elaboração de um plano ou programa especifico voltado ás 
pessoas que possuem conhecimento prático e sabem conduzir veículos 
automotores, mas encontram dificuldades para obter a Carteira Nacional de 
Habilitação em razão da prova teórica escrita, especialmente pela limitação na 

interpretação de textos. Indicação n° 025/2026 do Vereador Claudião do Raio X, 

endereçada ao Exmo. Sr.  Juliano  Ferro Barros  Donato,  Prefeito Municipal, com cópia 

ao Sr. Jonatan Fernando Gregório da Silva, Secretário Municipal de Obras, 
Transportes e Serviços Urbanos, solicitando serviços de patrolamento nas estradas 

vicinais em toda a região do Distrito de Amandina, especialmente nas localidades da 

Fazenda Novidade, Fazenda São Luis e Vila Alice. Indicação n° 018/2026 da 
Vcrcadora Ivonctc Meridon9 E39r1;>, crldreada9 Exmo. Sr. Jk.iliano Ferro Elarros  

Donato,  Prefeito Municipal, com cópia a Sra. Zeine Mustafá de Souza Silva, 
Secretária Municipal de Saúde, solicitando a locação de veiculo para atender as 
demandas da Rede Feminina de Combate ao Câncer de lvinhema, entidade que 
presta relevante serviço social e de saúde as Mulheres do nosso município. 
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Indicação n° 019/2026 da Vereadora Denir, endereçada ao Exmo. Sr.  Juliano  Ferro 
Barros  Donato,  Prefeito Municipal, com cópia ao Sr. Jonatan Fernando Greg6rio da 

Silva, Secretário Municipal de Obras, Transportes e Serviços Urbanos, para que 
estude a viabilidade de implantação de cobertura na área de espera, no Posto de 
Saúde do Bairro Vitória, considerando que a unidade foi recentemente reformada e 
encontra-se em fase de entrega. Indicação n° 020/2026 da Vereadora Denir, 
endereçada ao Exmo. Sr.  Juliano  Ferro Barros  Donato,  Prefeito Municipal, com cópia 
ao Sr. Edmar Antonio Travain, Diretor do DEMTRIVI (Departamento Municipal de 
Trânsito de lvinhema) solicitando que seja realizado estudo técnico, visando A 
implantação de sinalização adequada e/ou a transformação em via de sentido único, 
a Rua João Carolino, no trecho que faz ligação com a Rua Antônio Mateus da Silva, 
bairro Piravevê. Indicação n° 022/2026 do Vereador José Wilson, endereçada ao 
Sr. Thalles Tomazelli, Presidente da Assomasul — Associação dos Municípios de 
Mato Grosso do Sul, a promoção de uma Feira dos Municípios do Estado de Mato 
Grosso do Sul, por intermédio da Assomasul. Indicação n° 023/2026 do Vereador 
Chicó, endereçada ao Exmo. Sr. Rodolfo Nogueira, Deputado Federal e ao Exmo. 
Sr. Marcio Fernandes, Deputado Estadual, para que estudem a possibilidade da 
aquisição de um aparelho de endoscopia para o Hospital Municipal de Ivinhema/MS. 
Indicação n° 024/2026 do Vereador  Chic&  endereçada ao Exmo. Sr.  Juliano  Ferro 
Barros  Donato,  Prefeito Municipal, com cópia ao Sr. Lidemar Augusto da Silva, 
Secretário Municipal de Cultura, Esporte e Lazer, objetivando que seja 
desenvolvidos esforços, para viabilizar a reforma e pintura da quadra de esportes da 

Gleba Ouro Verde. Indicação n° 028/2026 do Vereador Chic6, endereçada ao 

Exmo. Sr.  Juliano  Ferro Barros  Donato,  Prefeito Municipal, para que seja liberada 

uma sala da antiga Escola Rural José do Patrocínio, localizada na Gleba Ouro 
Verde, para a implantação de um ponto de atendimento de saúde. Moção Honrosa 

de Aplausos n° 001/2026 do Vereador Bira, endereçada aos Bombeiros Militares, 

Sargento Everton Thiago  Pony),  Sargento Edmilson Carvalho da Silva, Sargento 
Hélio Santos Capecci, Soldado Pedro Lucas Costa Nunes Monteiro e Soldado 
Temporário Claudemir Pereira da Costa, em reconhecimento ao exemplar ato de 
bravura, profissionalismo e comprometimento com a vida humana. Indicação n° 

009/2026 do Vereador Bira, endereçada ao Exmo. Sr.  Juliano  Ferro Barros  Donato,  

Prefeito Municipal, com cópia a Sra. Zeine Mustafb de Souza Silva, Secretária 
Municipal de Saúde, solicitando que seja estudada a possibilidade de redução da 
carga horária de trabalho dos Agentes Comunitários de Saúde e Agentes de 

Endemias, para o período das 7 horas As 13 horas. Indicação n° 010/2026 do 
Vereador Bira, endoreçada ao Exmo. Sr.  Juliano  Ferro Barros  Donato,  Prefeito 

Municipal, com cópia a Sra. Zeine Mustafa de Souza Silva, Secretária Municipal de 
Saúde e a Sra. Nidia Natachi Penteado, Secretária Municipal de Finanças, em face 
da decisão do Tribunal Superior do Trabalho, em julgamento realizado no dia 
28/04/2025, onde fixou o Tema 118: a partir da vigência da Lei 13.342/2016, os 
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Agentes Comunitários de Saúde 	têm direito ao adicional de insalubridade, em grau 
médio (20%), independentemente de laudo técnico pericial, em razão dos riscos 
inerentes a essa atividade, recurso de revista-0000202-32.2023.5.12.0027. nesse 
sentido, requer por parte do Município de lvinhema/MS, o cumprimento deste julgado 
nacional estabelecido pelo Tribunal Superior do Trabalho. Prosseguindo os trabalhos 
o Primeiro — Secretário procedeu a leitura dos projetos que deram entrada na Casa: 
Projeto de Lei Ordinária n° 081/2025 de iniciativa do Poder Executivo Municipal 
que autoriza o Poder Executivo Municipal efetuar doação de imóveis urbanos de 
propriedade do município de lvinhema/MS, aos beneficiários que especifica, e da 
outras providências. Projeto de Lei Ordinária n° 005/2026 de iniciativa do Poder 
Executivo Municipal que autoriza o Poder Executivo Municipal que dispõe sobre 
autorização para firmar convênio com a UNDIME — União dos Dirigentes Municipais 
de Educação de Mato Grosso do Sul, e da outras providências. Projeto de Lei 
Ordinária n° 008/2026 de iniciativa do Poder Executivo Municipal que autoriza o 
Poder Executivo Municipal que dispõe sobre a prorrogação do prazo de vigência do 
Plano Municipal de Educação de lvinhema, instituído pela Lei Municipal n° 1.463, de 
23 de junho de 2015 e prorrogado pela Lei Municipal n° 2.283, de 18 de junho de 
2025, e da outras providências. Projeto de Lei Ordinária n° 009/2026 de iniciativa 
do Poder Executivo Municipal que autoriza o Poder Executivo Municipal que autoriza 
o Poder Executivo Municipal a conceder auxilio financeiro a Super Liga de 
Motociclismo do Estado de Mato Grosso do Sul, e da outras providências. Projeto 
de Lei Legislativo n° 001/2026 de autoria da Vereadora Ivonete Mendonça Borba 
que institui a Semana da Sensibilização à Perda Gestacional,  Neonatal  e  Infant°  - 
Juvenil no município de lvinhema, da outras providências. Projeto de Lei 
Legislativo n° 001/2026 de autoria do Vereador José Wilson da Silva que denomina 
nome de rua no âmbito do Município de lvinhema/MS, e da outras providências. 
Projeto de Decreto Legislativo n° 001/2026 de autoria da Comissão de Finanças e 
Orçamento que aprova as contas da Prefeitura Municipal de lvinhema/MS, relativas 
ao exercício financeiro de 2020 de responsabilidade do  ex-prefeito  Eder  Uilson 

França Lima. Os projetos lidos na ordem do dia seguiram com cópias aos Senhores 
Vereadores, bem como, para as respectivas comissões permanentes. Não havendo 
mais nada a tratar, o Senhor Presidente, Celso Miranda Alves de Souza, agradeceu 
a presença de todos e declarou encerrada a Quadragésima Primeira Sessão 
Ordinária da Décima Sexta Legislatura da  Camara  Municipal de lvinhema. E, para 
constar, o Vereador Primeiro - Secretário, José Wilson da Silva, lavrou a presente 
ata, que, após lida e aprovada, segue assinada por ele e demais Vereadores 
presentes. Plendrio de Delibera9Oes Vereador Benedito Ferreira da Câmara 

Municipal de lvinhema/MS, aos nove dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e 
vinte e seis. A presente ata é a versão resumida da ata eletrônica e contém, de 
forma sucinta, os assuntos tratados. A integra dos acontecimentos encontra-se 
registrada nas gravações que compõem a ata eletrônica, disponíveis no  site  oficial 
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da Câmara Municipal de Ivinhema, na página do Facebook 

(https.//www.facebook.com/camaraivinhema/videos)  e no canal do Youtube TV 
Câmara de Ivinhema (https://www.youtube.com/tvcamaradeivinhema).  

-% 
Celso Miranda Alves de Souza 

Presidente da Câmara Municipal de Ivinhema 
Biênio 2025/2026 

Claudenur Batista da Rocha 
Vere- e • riP DB 

On  Reginato Stolf 
Vice-Presidente da Câmara Municipal de Ivinhema 

Biênio 2025/2026 

Erlon Dionizio 
Vereador/PODEMOS 

lvonete 	ga Borba 
Vereadora/PSDB 

Gerson Gonçalves de Carvalho 
Vereador/PSDB 
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2° Secretário da  Camara  Municipal de lvinhema 
Biênio 2025/2026 
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Vereadora/PSD 
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